
 
Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési és 
Környezetvédelmi Osztályának Környezetvédelmi Ügyosztálya A környezeti hatásfelmérésről 
szóló törvény 36. és 39. szakaszával (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 94/2024. szám) 
összhangban, közzéteszi az alábbi: 
 

ÉRTESÍTÉST 
 
Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési és 
Környezetvédelmi Osztályának Környezetvédelmi Ügyosztálya eljárást folytatott környezetre 
gyakorolt hatásfelmérés szükségességéről a METAL SHREDDER Doo Bečej, Topolyai út 3. 
Óbecse, beterjesztette kérelmét döntéshozatalra új környezeti hatástanulmány 
szükségességének eldöntéséről a környezetre gyakorolt hatása miatt A kereskedelmi 
létesítmény rekonstrukciója és rendeltetésének veszélytelen elektromos és elektronikus hulladék 
kezelésére és tárolására szolgáló objektummá való változtatása PROJEKTUM kapcsán, amelyet 
Óbecse község területén az óbecsei KK 3837-es számú parcelláján terveznek megvalósítani, 
ügyiratszám IV 06 501-30/2026. 
 
Az eljárás lefolytatása során meghozták a határozatot arról, hogy az adott projekt esetében 
nem szükséges környezeti hatástanulmány adatfsissítésének elkészítése. A döntés a 
projektgazda kérelmének, a helyszínre, a projekt jellemzőire és lehetséges környezeti hatásaira 
vonatkozó adatok elemzésén alapul, figyelembe véve a környezeti hatásvizsgálatról szóló 
rendelet II. mellékletében felsorolt projektekre vonatkozó előírt kritériumokat, hogy milyen 
projektumok esetében kérhető a környezetre tett hatásfelmérés (Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 106/2025. szám), miközben figyelembe vették a projektum jellemzőit, a helyszínt és a 
lehetséges hatások jellemzőit. 
 
Az érdeklődő nyilvánosság képviselői a határozatba bepillantást nyerhetnek az illetékes szerv 
14. számú irodájában, Óbecsén, a Felszabadulás tér 2. szám alatt, munkanapokon 11:00 és 
13:00 óra között, és 15 napon belül fellebbezést nyújthatnak be e hirdetmény közzétételének 
napjától számítva. 
 
Az érdekelt nyilvánosság és a projektumhordozó fellebbezést adhat át a Határozat ellen a 
megjelentetésétől számított 15 napon belül. A fellebezést a Tartományi Településrendezési és 
Környezetvédelmi Titkársághoz kell címezni, de az elsőfokú hatóságon keresztül kell benyújtani. 
 
 


